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MODELO DE CARTA PARA CAMBIOS EN SALARIOS POR REDUCCIÓN O AUMENTO EN TAREAS

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxx
EstimadX señorXxxxxxxxxxxxxx:

Su nombramiento xxxxxxx para desempeñarse como xxxxxxxxxxxxxxxxxxx   en el Proyecto:xxxxxxxxxxxxx   adscrito a la Facultad xxxxxxxxxxxxxx ha sido objeto de revisión por concepto de cambio en  la fecha de terminación. A estos efectos, le informo que su nombramiento será efectivo hasta el xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 
El Artículo 3.3 de la Ley Número 1 del 3 de enero de 2012 conocida como la Ley Orgánica de la Oficina de Ética Gubernamental de Puerto Rico, según enmendada, establece la responsabilidad de los servidores públicos de completar un mínimo de 20 horas de educación continua en materia de ética gubernamental y sanas normas de administración pública cada dos años. Le exhorto a comunicarse con el Oficial de Enlace del Comité de Ética del Recinto sobre los distintos métodos alternos de cumplimiento. 

Es usted miembro de un excelente grupo de servidores públicos que con su dedicación y esfuerzo han hecho de éste el Primer Centro Docente del País.  Muchas gracias por su disponibilidad para aportar sus servicios a esta Institución, los cuales estoy segura ayudarán a mantener y superar la posición de prestigio que en la actualidad ostenta.

Reciba el saludo cordial de,

XXXXXXXXXX
RectorX 
c 
Oficina de Recursos Humanos/DEGI

Oficina de Planificación Estratégica y Presupuesto
