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Decanato de Estudios Graduados e Investigación
Universidad de Puerto Rico
Recinto de Río Piedras

Suplemento 1

Beca por Mérito Académico y Ejecutorias Excepcionales
(PBMA)


Nombre: 

Lista de cotejo de documentos que debe adjuntar a través del formulario electrónico[footnoteRef:1] (Google Forms): [1:  Nota:  Los documentos deben ser colocados en el cartapacio Google Drive asignado bajo su nombre (Suplemento 7)] 


|_|Completar la solicitud en línea


|_|Plan de trabajo detallado y calendario de actividades (Ver suplemento 2)

|_|Un ensayo en el cual describa por qué tomó la decisión de llevar a cabo estudios graduados y la manera en que esto contribuye a alcanzar sus metas profesionales, junto a un breve resumen del proyecto de investigación (Ver suplemento 3)

|_|Curriculum Vitae o Portafolio

|_|Autorización de los comités correspondientes para la integridad y ética en la investigación (CIPSHI o IACUC, según aplique). 

|_|Lista de presentaciones y evidencias de foros en y fuera de Puerto Rico (debe incluir copias de presentaciones locales e internacionales, artículos o libros presentados, evidencia de participación en proyectos investigativos y creativos, certificados de reconocimientos académicos, experiencia profesional, entre otros).  (Vea suplemento 4)

[bookmark: _GoBack]|_|Lista de publicaciones y evidencia de participación en proyectos investigativos y creativos (debe incluir evidencia de artículos o libros publicados y evidencia de la participación en el proyecto de investigación). (Ver suplemento 5)

|_|Certificación de elegibilidad firmada por el Director del programa graduado y el Decano de Facultad o Escuela (Ver suplemento 6)

|_|Transcripción de crédito digital (la misma se puede conseguir a través de MIUPI)

|_|Cartas de recomendación en original, de un profesor con el que haya tomado cursos graduados

|_|Carta de recomendación y endoso del director del proyecto de investigación, tesis o disertación
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